Mocraswuk npoaykumumn 000 “1001 KPEMNEX" www.1001krep.ru + 7 (495) 230-10-82

AHKEepHana TexXHMKa HILTI

AHKep C noapes3Kou ANA npeaABapuTenbHOn yctaHoBku HDA-P

TexHuuecKne AaHHble & :i-— g e -...' ;
Twvn ronosbl C Hapy»HoM peabboin - -
Cnocob kpennexus MpeaBapuUTensHOe Kpennexue
CocTaB matepuana BonT: cTanb, OUMHK., KNacc NPOYHOCTH
8.8 (MMH. 5 MKM) = v HCR /\

HanpaBneHue ycTaHOBKH MoTonok, cTeHsbl, non m highMo VAV 4_ \V} V'\
CooTteeTcTBYeT TpeboBaHUAM IBC 2003,IBC 2006,IBC 2009,I1BC Seron Pacrsnyran Boponm,  [mammeowe  Yaapme | Gerommeciie
IBC 2012 30Ha BeToHa ic:g;;:j:: HarpysKH Harpyski HarpyaKu
Moa6op aHkepa c nogpeskoin HDA-P

omcame | o | Tomuuma mowpenmeworo | S | TGN | rwa nocann | MO | pasuep | Komwiecrso | o

(1, mm) marepuana (t, , Mm) (d,, mm) (h,, um) aHkepa (h,,mm) (Hw) noA Knro4 B YNaKoBKe apTukyna
HDA-P 20-M10%100/20 150 20 20 107 100 50 17 12 331544*
HDA-P 22-M12*125/30 190 30 22 135 125 80 19 8 331546*
HDA-P 22-M12*125/50 210 50 22 135 125 80 19 8 331547*
HDA-P 30-M16*190/40 275 40 30 203 190 120 24 4 331550*
HDA-P 30-M16*190/60 295 60 30 203 190 120 24 4 331551*
HDA-P 37-M20*250/50 360 50 37 266 250 300 30 2 339265*
HDA-P 37-M20*250/100 410 100 37 266 250 300 30 2 339266*
*CneyuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPOopMaLmio y npeactasutens Hilti unu no Tenedony 8 800 700 52 52
TexHUUYeCKHUe XxapaKTepPUCTUKHU AnA aHKepa ¢ noape3kon HDA-P
Ba3soBbI maTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKaLmm)
Tun aHkepa HDA-P
Pa3mep aHkepa M10 M12 M16 M20
PacTtaHyTan 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan Harpy3ka Ha BbipbIB N, [kH] 11,9 16,7 35,7 45,2
2 PekoMeHAyeMan Harpyska Ha cpes o [KH] 12,6 17,1 35,4 52,6
Mpu TonwMHe NpMKpennaemMoro Matepvana t,,  [Mm] Ost, <15 Ost, <50 Ost, <60 Ost, <100
Ciaran 30Ha 6eToHa:
2 PekoMmeHAyeMan Harpyska Ha BbipbIB oo [KH] 21,9 31,9 60 91,4
2 PekomeHAyeMan Harpy3ka Ha cpes o [KH] 12,6 171 35,4 52,6
Mpu ToNwWMHEe NPUKpPeNnAeMoro Marepuana o [MM] Ost, <15 Ost, <50 Ost, <60 Ost, <100
Cxaras/pactaHyTas 30Ha 6eToHa:
3K puTHUECKOE KpaeBoe paccToAHUE C, [mm] 150 190 285 377
ANA pa3pyLUEHUA MO KOHYCY
3K puTHUeCcKoe oceBoe paccToAHUe s, [vm] 300 375 570 750
ANA pa3pyLUEHUA MO KOHYCY

“MuHMManbHoOe KpaeBoe paccToAHUe C.n  [MM] 80 100 150 200
“MuH1MManbHoe oceBoe paccTofAHWe S, [MM] 100 125 190 250
MuHumanbHas TonwuHa 6asosoro matepuana h . [MM] 180 200 270 350
MoMeHT 3aTAKKHU [Hwm] 50 80 120 300

2 MonpaBoyHbIA KOIPPULMEHT NO Harpyske ana 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
9 Koraa oceBoe paccTofHue s 2 s W KpaeBoe pacctoanue ¢ = cer, N (Fpynnbl) = N * HOMep rpynnsl aHkepa
4 ECNW 3HAUEHNA HaXOAATCA B AManasoHe: S <8 SS UMM C . < C < C_ PacyeTHble Harpy3kn OMKHbI ObiTb yMEHbLLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO N0 aHKEPHOMY Kpenexy)



